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1. L = {(0, 8, 7, 0,−2) + s(1,−5,−4, 0,−3) + t(0, 0, 0, 1, 6) | s, t ∈ R}.

2. L =
{(

π
2 , π, 0

)}
.

3. A är inverterbar om och endast om x 6= 1 och x 6= −1 och x 6= 5.

4. Bevisidé. Begrunda ekvationen det(A) = 0 genom utveckling längs A:s första rad.

5. F : 4x+ 13y − z = 17.

6. Bevisidé. vTATAw = (Av)TAw = (Av) • (Aw). Fortsätt med Cauchy-Schwarz olikhet.

7. D̊a P är linjär best̊ar P (`) av alla punkter p̊a formen P (2, 3, 5) + tP (3, 5, 7), t ∈ R. De
utgör linjen genom P (2, 3, 5) med riktningsvektor P (3, 5, 7).

P (`) : (x, y, z) =
(
−1

2
,
1
2
, 5
)

+ t(−1, 1, 7), t ∈ R.

8. G =

 0 1 0
0 0 1
1 0 0

.


